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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1828 

Vragen van het lid Van Nispen (SP) aan de Minister voor Rechtsbescherming 
over een tekort aan psychiaters en psychologen bij het Nationaal Instituut voor 
Forensische psychiatrie en Psychologie (ingezonden 5 februari 2020). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming) (ontvangen 26 februari 
2020). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de berichten dat door een tekort aan psychiaters 
en psychologen bij het Nationaal Instituut voor Forensische psychiatrie en 
Psychologie (NIFP) rechtszaken noodgedwongen worden uitgesteld?1 2 

Vraag 2
Herkent u het beeld dat pro justitia rapportages steeds vaker niet tijdig 
aangeleverd worden? Vindt u dit ook zorgelijk? 

Vraag 3
Klopt het dat op korte termijn de problematiek nog groter gaat worden 
doordat een aantal psychiaters en psychologen op het punt staat met 
pensioen te gaan? 

Vraag 4
Klopt het dat het NIFP bij één op de vier zaken geen rapport meer opmaakt 
door het gebrek aan gekwalificeerde psychiaters en psychologen? Kunnen de 
rapportages die in dit soort zaken wel werden opgemaakt dan als overbodig 
worden beschouwd? 

Vraag 5
Klopt het ook dat het NIFP in samenspraak met het OM heeft afgesproken 
kortere rapportages op te maken? Vindt u dit acceptabel? Zo ja, waarom? Op 
welke wijze is de kwaliteit en de zorgvuldigheid gewaarborgd? 

Vraag 6
Hoe kan het dat deze problemen kennelijk niet te voorzien waren? 

1 Rtvutrecht: 3 februari 2020 https://www.rtvutrecht.nl/nieuws/2018880/
2 Dvhn: 29 december 2019 https://www.dvhn.nl/drenthe/NIFP-levert-rapportages-te-laat-aan-

rechtszaken-vertraagd-en-verdachten-blijven-langer-in-voorarrest-25179046.html
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Vraag 7
Welke maatregelen bent u bereid te nemen om het tekort aan psychiaters en 
psychologen bij het NIFP op te lossen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Nispen, van 
uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming over een tekort aan 
psychiaters en psychologen bij het Nationaal Instituut voor Forensische 
psychiatrie en Psychologie (ingezonden 5 februari 2020) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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